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@En UN - MON\C\plo 3¢ Pre tende vealizar una  encuesta  sokve \a cpveidn

de las personas de un Pwdudde noeve de \\mp\cza, el cwal wenta

con  4S,000 dmas de ccasa, pov lo tanlo, entveviskav a todas
seria tedioso y @stoso, v lo wal 3e ha +tomado la decisidn de
obteney vna moestva, No exisken dates ankevioreS Pora €stipnay
el valoy de P (4vabajyelo con un errvor de estimacdn de 37,).

N= 45,600 45,000x0.5 xo.5 =3 ((44,299X0.000225) +
D Soith =05 LG5 X0 8))= 1084.36
Q=4-pP=0.5

%:'53/,:0,03 = 4_9_@2—\

n= (4s5,000)(c.5)(0.5)
((44,999)(0.000225) (0.5 x0.5))

= %ll - (0“33)1': 0.000225

@Eﬂ un mdniwQipic e Pve\enée vealltar una encvesta sobre 1a
opinidn de un Producto de lmpreza, el wal wenta ©ON 20,000
amas de casa . Pov lo tanto, Una  encpesta llevada el afc posack
drveyo que €l 32.5%. de las Pevsenad extdn saksfechas con
este Pveducto. (tvabajelo Con un ervor de estimacdn del 5’),\.
Nz 20,000
PEg2.59=s0a«T25
q: ’\'—P: Ox2lFS
BrS9s = 0:0S
— (20,000) (0.%25) (0.2%3)

((19,999)(0.000265) (O-t1SX0 .215))

D Bql = LO‘L‘OQZ: O.00062s

20,000 x 0.115x0.2%S = = ({49,999 x0.c00625) +(0.325 X0.215))=

= FY.60128 Uz =34 x
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® N= 50,000

P= 367 =0. %6

4= =P =0. 324

3= U = O.0M

n= _ (s0,000)(0-36) (0.24) 2
((ﬁq,Cqu)(o.oooq)’r(ooﬂrexoqzq)') i

. _ . 2
A T ——M\S = 0.0004

SO, 000X0.¥6 x0.24 = 2 (49,9499 xO.cooH)+(0.36 X0-24)) =
=451.38

’:_L\SQ.Q

@ N= 10,000
Y2509 =0.5
q=1-P= 0.5
B= S ¥v=06.05
N = (10, 600) (0.5)(0.5)
((9,999) (0.000625) + (0.5 x0.5))
- 2z - 2
D-—B—q B ———(O,_‘OS) = 0.000625S
10,000 x0.5 X0.5=% ((Q,499% 0.000625)+(0.5Xx0.5))=384,653%

=T

@ N= 25000
P: S Ys — 0535
qQ= 1-P=0.us
R= 27 = 0.02
n= (125,000)(0.55)( 0. US)
((721,299) (0.6001) ¥(0.55 X0.4S))"

- B2 _ €0.02'. 5 o0
D m g oot

15,000 x0.55 X 0 MS = 2 (24,499 x 0.0001) + (0.55X0.45)) 2225212

o~ 223R |\
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©.. N= 45,000

P= 66% = 0.66

Q=1- P ©.3Y

BH=3% = 0.03

n- - U5.000)(0.66)(0.24)

= ((14,949) (0 -000225)(0.66 X0.34))
y

D= '%“ Qf‘m— 0.000225

15,000 X 6.66 X 0.34 == ((14,999%x 0.000225) + (0.66X O 3433—

=35 42 = ‘

@.. N= 250,000
P{= 5% = 0.65
diz 4= P = ©. 35
Bl= L% = &2
_ (256,000)(0.65) (0. 35) _
M= (L249,999)(0.0001) t(0.65x0.25)) 2,259.49

Pl= S0% = 0.5 == 2155
q92= 1-P= 0.5 ———‘})
B2=3% = 0.03

(250,000)(0.5)(0.5)

M ((249.999) (6.000225)+ (0.5x0.5)) =1.106.19
— ’1,106|
--N:35:©oo

P4= s5%7.= O.5S
gi= 4=P=0.48
R{=S% = ©0.0S5

At = 35,000)(0.55)(6-4s) -
((34.999)(0.000625)+ (0.55 XC.4S)) 391.58
Pr=s2% = (.52 ~ 302

A2=1-P= 0.4Q
5= %= 0,03( 7 \
- _(35.000)0.52) (0.4% B
ks ((34,999)(0.0007225)+ (0.52X 0. L\%)\ 1,035 -13

~ oséf




